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平成23年第12回稲城市教育委員会定例会 

 

１ 平成23年12月20日、午前11時から稲城市役所６階６０３会議室において、平成23年

第12回稲城市教育委員会定例会を開催する。 

 

１ 出席委員は、次のとおりである。 

小野  好江 

伊勢川 岩根 

稲垣  弘子 

城所  正彦 

小島  文弘 

 

１ 出席説明員は、次のとおりである。 

学校教育課長    松本 葉子 

指導室長      千葉 正法 

指導主事      細谷俊太郎 

学校給食 

共同調理場所長   小川 三男 

生涯学習課長    伊藤 徹男 

体育課長      吉野 正明 

文化センター課長  秋和 広子 

図書館長      宮崎 光弘 

 

１ 職務のため出席した職員は、次のとおりである。 

学校教育課庶務係長 長﨑  健 

学校教育課庶務係  風間 浩子 

学校教育課庶務係  市村 由紀 

 

１ 会議に付された事項は、次のとおりである。 

（１）日程第１  「会議録署名委員の指名」 

（２）日程第２  「会期の決定」 

（３）日程第３  「教育行政報告」 

（４）日程第４  「報告事項」 
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委 員 長  ただ今から、平成23年第12回稲城市教育委員会定例会を開催いたします。 

それでは、日程第１ 本日の「会議録署名委員」についてお諮りいたします。

前例に従いまして委員長指名といたしたいと思います。ご異議ございませんで

しょうか。 

 

（ 異議なしの声あり ） 

 

委 員 長  ご異議なしと認めます。よって、本日の会議録署名委員は、伊勢川委員にお

願いいたします。 

      次に、日程第２ 「会期の決定」についてお諮りいたします。本定例会の会

期は、本日１日とすることにご異議ございませんでしょうか。 
 

（ 異議なしの声あり ） 

 

 

委 員 長  ご異議なしと認めます。よって、会期は、本日１日と決しました。 

教育長から教育行政報告の申し出がございます。日程第３ 「教育行政報告」

を教育長よりお願いいたします。 
 
教 育 長  教育行政報告につきましては、各課長より報告申し上げます。 

 
〔 教育行政報告 〕 

 
学校教育課長  １．工事請負契約状況について 

      ２．平成２４年度就学時健康診断について 

      ３．通学路改善要望箇所現地調査の実施について 

４．平成２３年１１月分不登校による欠席児童・生徒数について 

５．第２回稲城市立学校適正学区等検討委員会の開催について 

指 導 室  １．担当者事業について 

      ２．推進・連携事業について 

      ３．研修事業について 

      ４．学校訪問事業について 

５．教育研究奨励事業について 

６．その他について 

      ７．教育相談所関係について 

８．教育センター関係について 

学校給食 

共同調理場  １．第５回食物アレルギー専門部会について 

２．第二回多摩地区学校給食共同調理場連絡協議会について 

３．平成２３年度４月～１１月の給食調理数について 
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生涯学習課  １．社会教育委員関係について 

      ２．社会教育活動の振興について 

３．青少年委員関係について 

      ４．青少年指導者養成事業について 

      ５．青少年育成地区委員会関係について 

６．芸術文化活動の振興について 

７．成人式について 

８．文化財の保護と普及について 

９．生涯学習推進事業について 

10．学校施設コミュニティ開放事業について 

11．ふれんど平尾運営事業について 

12．放課後子ども教室支援事業について 

体 育 課  １．体育指導委員協議会関係について 

      ２．市立公園内運動施設管理運営について 

３．スポーツ教室について 

      ４．体力づくり運動推進事業について 

      ５．国体関係について 

      ６．その他について 

文化センター課  １．会議について 

      ２．公民館主催事業の実施状況について 

      ３．児童館における事業の実施状況について 

      ４．ⅰプラザの主な主催事業の実施状況について 

５．平成２３年１１月文化センター課利用統計について 

図 書 館  １．市立図書館主催事業について 

      ２．中央図書館主催事業(SPC 運営)について 

      ３．分館主催事業について 

４．城山体験学習館の主な事業について 

      ５．地域との連携について 

      ６．緊急雇用対策事業について 

      ８．図書館の利用状況（平成２３年１１月）について 

 

委 員 長  ありがとうございました。教育行政報告が終わりました。 

次に、日程第４ 「報告事項」です。本日の報告事項は１件です。「稲城ふ

れあいの森について」を生涯学習課長より説明をお願いいたします。 

 

生涯学習課長  １１月２７日に冨永氏と１２月１日から２５年の３月３１日までの１年４

ヶ月間の使用貸借契約を結ぶことができました。普通ですと、来年の３月３

１日までですが冨永氏の方から再来年の３月３１日まで使用できるとのこと

でした。作業等が自由にできるようになりましたので、早速、ふれあいの森

運営委員会と契約を結びまして、１ヶ月以上入っておりませんでしたので、
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その間に地震や台風がありましたので、片付け等を今始めております。業者

にお願いしまして、徐々に処分していきます。今後につきましては、高齢者

の憩えるような場所にして欲しいという冨永さんの意向も含めまして整備し

ていきます。 

また、予算については、夏の期間一切活動をしておりませんでしたので、

お金を使用しておりませんでしたので、３月の末までに整備を進めていきま

す。 

 

 

委 員 長  ありがとうございました。 

報告事項の説明が終わりましたので、これより質疑をお願いいたします。 

 

伊勢川委員  ふれあいの森のすぐ下が個人の所有ですが、今までその境に木がありました。 

人が下りてきて民間の土地に散策をしているようなのです。最近見ると、あの 

辺の境はどのようなかたちになるのでしょうか。よろしいですか。 

 

生涯学習課長  北側のところですが。 

 

伊勢川委員  テントサイトの下です。 

 

生涯学習課長  きれいにしたのは、所有者の方の意向もあり、日当たりが良いように、一昨

年きれいに木を切って見通しが良いようにしていきました。刈った後に、柵を

立てております。 

一点、下の所有者との出入口のところにロープをはり、出入りが出来ないよう

にしております。境については、すべて鉄、番線で境をしていくようにしてい

きます。潜ってしまえば通ってしまいますが、そこまできっちりしたものは作

れませんが、勝手に行かないように指導していきます。 

 

伊勢川委員  ありがとうございました。 

 

城所委員  ３月までに整備をされるということでしたが、整備体制は、どのようなお考

えでしょうか。 

 

生涯学習課長  今年度に緊急雇用対策ということで２名の方を２５日間雇用をすることを予 

定しております。契約が出来ておりませんでしたので、その予算がありますの 

で、１月１５日号の広報で募集をして、２．３月の２５日間にきていただくこ 

とになりました。散策路のふれあいの森を使用できると１２月３日に申し上げ 

ましたので、１月早々に集まっていただき、高齢者が使用できるように、南側 

の外周路を歩きやすいように階段の整備をし、手すりをつけることをしますで、 

優先的にやっていこうと思います。 
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もう一つは、まだ、お金がありますので、常に面倒を見ていただいている大

塚造園さんにお願いして、大塚さんは冨永さんから鍵を預かっているほど信頼

されている方ですが、大きなものについては大塚造園さんにお願いしていきま

す。３月半ばぐらいまでには何とか運営できるようにしていきます。 

 

稲垣委員  ふれあいの森が一年間懸案事項になっていましたが、使わせてもらえるとい

う契約が出来るということは、皆さまのご努力の賜物と思っております。継続

的に使わせていただけるように、冨永さんの意向を充分汲み取って長く使用出

来るようにお願いいたします。 

 

委 員 長  他に質疑がないようですので、以上で質疑を終結いたします。 

以上で本日の議事日程は全て終了いたしました。これにて閉会といたします。 
 

午前１１時３７分閉会 


